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Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora 
Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 48/2023. Após, colocou a Ata de nº 
48/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. A seguir, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do 
Poder Executivo e demais. Projeto de Lei 100/2023 - Institui função gratificação ao agente de 
contratação, pregoeiro, equipe de apoio e comissão de contratação de que trata a Lei Federal 
nº 14.133/2021. Projeto de Lei 105/2023 Convenio que entre si celebram o município de 
Veranópolis e Nova Bassano, para repasse de incentivo à qualificação do sistema único de 
saúde (SUS) e outros serviços. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 98/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 98/2023 em discussão, spós, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 98/2023 
em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após solicitou à Secretária 
que procedesse a leitura da moção de repudio 04/2023 - Moção de Repúdio ao Sr. Rodrigo 
Antonio de Acostinho Mendonça, Presidente do Ibama, em Repúdio à suspensão de licenças 
para o manejo de Javalis. Em seguida, colocou a moção de repudio 04/2023 em discussão. 
Após, o Presidente colocou a moção de repudio 04/2023 em votação, sendo APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Logo após solicitou à Secretária que procedesse a leitura da moção 
de apoio 05/2023. Em seguida, colocou a moção de apoio 05/2023 em discussão. Após, o 
Presidente colocou a moção de apoio 05/2023 em votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Dando continuidade, o Presidente iniciou a eleição da Mesa Diretora do 
Poder Legislativo para o ano de 2024. Na forma dos artigos 22 e 23 do Regimento Interno da 
Câmara de Vereadores é feita a eleição da Mesa Diretora que dirigirá o Poder Legislativo em 
2024. O Presidente informou a composição da Mesa, que é formada por Presidente, Vice 
Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário e oportunizou aos interessados que 
formalizassem suas chapas por escrito e entregassem à Mesa Diretora. Uma chapa única se 
inscreveu, composta da seguinte maneira: Presidente: Ivanor Biotto; Vice-Presidente: Márcio 
De Conto; Primeira Secretária: Alais Lovera; e Segundo Secretário: Cidania de Moraes. Após, 
o Presidente informou que de acordo com o Regimento Interno a eleição ocorre por votação 
aberta, sendo chamados cada um dos vereadores pelo nome para que pronunciassem seus 
votos dizendo "Concordo" em caso de aceitação, ou "Discordo" em caso de não aceitação. O 
Presidente chamou cada vereador nominalmente e ao final também se manifestou, sendo que ;o~:;;;;;;;ciii' g••i;;eclar:ncedi- bem 
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como empossada a partir de 1° de janeiro de 2023 a chapa encabeçada pelo Vereador 
Ivanor Biorro por UNANIMIDADE, desejando pleno êxito e sucesso na condução dos 
destinos da Casa Legislativa. Assim, a Mesa Diretora eleita para o Exercício de 2024 é 
composta pelos seguintes vereadores: Ivanor Biotto - Presidente, Márcio De Conto - 
Vice-Presidente, Alais Lovera- Primeira Secretária e Cidania de Moraes - Segunda 
Secretária. Continuando, o Presidente, em atendimento ao artigo 38 da Lei Orgânica 
Municipal, procedeu a eleição da Comissão Representativa, que de acordo com o artigo 39 da 
Lei Orgânica Municipal é composta pela Mesa Diretora e mais o Vereador William Cóser 
França. O Presidente colocou a composição da Comissão Representativa em votação, sendo 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, o Presidente declarou constituída a Comissão 
Representativa para funcionar durante o recesso. O presidente solicitou à Secretária que 
colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito Vereador 
Gilberto Luís Artifon Boa noite, presidente, os nobres colegas, secretária Amanda, nossa 
jurídica Giovana, Vice-prefeito João Paulo aqui presente e Elis seja bem-vinda sempre aqui. 
Hoje oque me traz a tribuna, eu quero parabenizar e agradecer ao secretário Jair Palla, 
conhecido como menudo, por entender e ouvir quando a gente pede algo ele está sempre 
disposto a ajudar a nossa comunidade e retribuir o que a gente pede. Então, Jair, aquele abraço 
para você. Agradeço muito e continua dessa forma ajudando a nossa comunidade. E desejo 
aqui para vocês, para nossa comunidade, a nossa nação, um Feliz Natal. Que Deus ilumine e 
que dê muita saúde é que o que eu peço, para que traga paz dentro dos nossos corações, uma 
proteção divina, que nos traga paz nos nossos corações tire de lado aquele ódio, porque a 
nossa passagem aqui é tão rápida e o que a gente deixa na nossa vida não é capitais, não, é só 
nosso legado, do que você deixa plantado aqui na Terra. Hoje nós estamos aqui, então amanhã 
talvez a gente não esteja, então eu peço paz em todos os corações da gente, um Feliz Natal, 
com muita saúde, meu muito obrigado, uma boa semana. Segundo inscrito Vereador lvanor 
Biotto Quero reiterar as saudações iniciais, cumprimentar a Elis, obrigada pela presença e 
comprimento também todos os que nos assistem via redes sociais e um agradecimento 
especial ao suplente de vereador Jair, Penujo. Obrigado penujo de repente esteja assistindo, 
pela sua presença. A gente procura dar oportunidade a todos, a gente sabe que todo mundo sai 
um mês, para dar a chance para que todos mostrem a sua capacidade e agradecer aos 8 
colegas aqui pela votação, foi unânime e claro, e quero dizer a vocês, conversei um pouco 
antes com o vice-prefeito e quero ser igual, Jamais farei alguma coisa que tiver que pender 
por um lado, sigla, aquilo que vou fazer aqui eu quero ser responsável a assumir. Eu vou pedir 
desculpa caso errar em algo problema nenhum. Nós não podemos jogar conforme interesse de 
algumas pessoas, algumas tanto de um lado como de outro que gostariam que a coisa pegasse 
fogo. Falei para o vice-presidente, falo para vocês, vou ser o presidente de todos vocês, de 
todos os representantes, nós que somos do município de Nova Bassano, e dizer a vocês, já que 
tem o vice-prefeito aqui, nós precisamos respeitar o Poder Executivo. Agora, gostaríamos de 
ser respeitados, eu não vou aceitar provocações de maneira nenhuma. Eu vou me defender 
meu interesse que se nós estiver certo e se nós não estiver certo, como falei, vamos 
reconhecer, vamos pedir desculpas, agora, se o outro lado também de repente não tiver certo, 
que tenha humildade, reconheça e peça desculpa. Eu já convivi com vocês junto nesses 3 anos 
nós vamos reconhecer aquilo que for necessário. Somos parceiro, João Paulo não tem ;b:;ir;M ;~tadfi)ori~ como :e =; orizou 



quem esteve antes que nós. Tive a oportunidade e o prazer de ser colega teu por 8 anos.A 
gente aprendeu, aprendi contigo tambéf!I. Você é um cara de Falamansa e assim que tem que 
ser, eu já não seria, não teria essa capacidade, mas quem tem, então, que dê exemplo para os 
outros? Eu vou procurar não me exceder, mas gostaria de ser respeitado aqui. Como eu falei 
antes, nós somos um poder independente e se nós tiver que fazer aqui, então vamos fazer, mas 
dentro de um limite que não ofenda moralmente, pessoalmente ninguém. Então isso eu vou 
exigir e eu tenho certeza que vocês têm capacidade para isso e conhecimento, não terá 
problema. Vai ser um ano da eleição, não é por isso que vai ter que pegar fogo. Nós temos 
que mostrar a nossa capacidade de estar aqui, que pelo mesmo num período quente, de calma, 
tranquilidade, para administrar nos piores e nos melhores momentos, então a nossa vai ser 
colocado aqui em votação, vai ser colocado em prova a capacidade de ser vereador. Nós 
precisamos ter sangue frio, calma e falar as verdades lá fora, mesmo que tenha que dizer não 
explicar. E se disser sim, explica, sem problema nenhum. Então, de coração, quero agradecer 
a todos vocês. Agradecer também a doutora Giovana, que sempre faz as coisas para nós. A 
secretária Amanda, sem problema nenhum e eu quero agora também. Antes de concluir, 
deixar os parabéns aqui ao setor de cultura do município de Nova Bassnao, estive presente 
sexta-feira à noite e teve mais vereadores lá. Mas assim, com todo o respeito, 10. Eu me 
impressionei positivamente pela capacidade daquelas pessoas que 99% são Bassaneses. Tem 
gente lá que são profissionais. Eu até perguntava para o presidente lá, quem é esse, quem É 
aquele? Às vezes tu não conhecia, não conheci nem o Márcio. Feio, ele já é, falei antes, mas 
me então muitas pessoas que estavam lá e têm capacidade de sobra para apresentar alguma 
coisa para nós, valorizar a cultura. Vice-prefeito claro que a gente sabe que tem que ter uma 
empresa para fazer toda essa parte, mas que nota 1 O. Quero que isso faça nome aqui tem todas 
aquelas pessoas. Então o nome quero fazer aqui de todos nós vereadores, eu sei que teve 
alguns que não puderam ir, mas em nome da Câmara de vereadores eu quero desejar e dizer e 
parabenizar toda essa equipe. Pelo excelente espetáculo que fizeram excelente apresentação. 
Então o pessoal da cultura está de parabéns e tomara que outras vezes venha a acontecer de 
igual e deixar também assim a todos os bassanenses a vocês em nome de todos nós 
vereadores. 
um Feliz Natal e 11 próspero Ano Novo. Terceiro inscrito Vereador Márcio De Conto 
Muito boa noite, minhas saudações novamente. Quero aproveitar nesse momento e saudar a 
Elis, que está aqui também presente. Quero trazer umas Boas Novas, a gente esteve em 
viranópolis, na quinta-feira, na reunião do parlamento regional. Onde o assunto era sobre as 
rodovias, certo? E a gente teve uma notícia importante, o pessoal do parlamento tá indo pra 
Brasília agora no próximo dia 26, que vai ter uma reunião no Ministério da educação, com o 
ministro Camilo Santana. Essa pauta foi comentada e nós colocamos em pauta com a nossa 
audiência em Nova Prata, no dia 5 de outubro. Que foi esse o assunto, é sobre universidade 
federal na região da Serra. Então a gente gostaria, inclusive aquela época foi falado e para 
nós, colocar dentro do orçamento do governo federal e tinha que ser este ano e os 
encaminhamento estão indo dentro dos trâmites normais. Então vai ter audiência, comitiva 
vai aí para Brasília, então, no dia 26, às 14:30, tem a reunião marcada lá em Brasília com o 
ministro, Camilo Santana. Então eu acho que é um ponto positivo, a gente não sabe quando se 
consegue ir, porque aquela vez que nós fomos para lá através do hospital geral para conseguir 
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milhões, quase totalizando um 60,70 por cento da capacitada do hospital geral. Então, gostaria 
de desejar boa sorte para quem vai, o presidente do parlamento, equipe do parlamento, 
estamos na luta, não é? É uma luta importante, é uma causa importante que a gente merece 
sim ter uma universidade federal na região da Serra. Porque é muito importante para as 
pessoas que queiram estudar e, enfim, então é só para vocês colegas ficarem a par e a nossa 
comunidade também. Estamos trabalhando sobre isso. Quero desejar à você Ivanor parabéns e 
bom mandato, e agradecer a confiança novamente dos colegas e vereadores e te parabenizar 
que tu vai começar 2024 como presidente, né. Falar sobre o Natal luz, o objetivo é esse, que 
as pessoas não reconheçam os artistas Bassanenses. Mas foi legal, foi emocionante. Eu acho 
que a gente se doou. Quero deixar um abraço muito especial a todos que se doaram, 
ensaiaram para se preparar para apresentar para nosso município uma coisa muito importante, 
o nascimento do nosso menino Jesus. Trazer uma palavra de Alegria, uma palavra de 
conforto, uma palavra de Esperança, de renovação, de Harmonia. O sentido da família, o 
sentido da união. Então esse é o meu abraço para todas as pessoas. Que estamos ouvindo e as 
pessoas que a gente tem na nossa mente. Então um Feliz Natal a todos, povo Bassanense, é 
momento de renovação, de recomeço e tem que refletir o que a gente está fazendo.Então a 
gente pede que a luz nos reis magos, criou os reis magos para o nosso Salvador, que essa luz 
brilha no caminho de cada um de cada uma. Neste ano 2024. Muito obrigado Quarto inscrito 
Vereador Márcio Todeschini Boa noite, senhor presidente, colegas, vereadores, funcionário 
da casa ou vice-prefeito. João Paulo a Elis. E todos que nos assistiram a Facebook, geralmente 
quero te parabenizar já pelo teu mandato desse ano. Meus parabéns, fomos muito bem 
representados. Quero desejar também sucesso ao Dole. Como fui até agora. Também quero 
desejar Feliz Natal e próspero Ano-Novo para todo mundo, todas professor amazonense, 
porque esse ano não foi muito fácil na enchente, muita, muita coisa ruim para mim, foi o pior 
ano, perdi meu pai também, então foi o pior ano da minha vida, então só quero desejar 
sucesso a todo mundo no próximo ano, muito obrigado. Quinto Inscrito Vereador Willian 
Luvison Boa noite, presidente, caros colegas, funcionário da casa, Elis João Paulo, de quem 
nos assiste via Facebook desde já. Quero agradecer aqui em tribuna a presença da Elis 
justamente. Para trazer a verdade, não adianta, nós está ali falando, criador de olho, falou em 
100 que esse ano que vai ser um ano complicado de política. Então fazendo a as tuas palavras, 
eu espero de nós vereadores, nós, colegas, que a gente venha aqui. A gente fala a verdade, a 
gente não tente falar o que querem escutar. O que é conveniente para nós conseguir alguma 
coisa, então vocês e quem for candidato que tem essa capacidade de vim aqui falar a verdade, 
eu acho que a primeira coisa antes de tentar botar nem o executivo contra a população e nem 
o executivo, o legislativo, então acho que nós temos que falar a verdade, que é porque o essa é 
a verdade. Eu acho que é um ano eleitoral, Sim, mas eu acho que não é mais como 
antigamente. Eu acho que as siglas ficaram um pouco de lado. Eu acho que são mais as 
pessoas e que essas pessoas tenham a capacidade de realmente. Fazer o certo. Pelo cargo que 
nós ocupamos tanto o executivo como nós, o legislativo e desde já quero feliz um Feliz Natal 
a todos que realmente seja de atos e não de palavras. Então um Feliz Natal a todos, muito 
obrigado. Sexto inscrito Vereadora Alais Lovera 

Boa noite, senhor presidente, colegas vereadores, secretária Amanda, assessora jurídica 
doutora Giovanna, ao nosso vice-prefeito João Paulo. A nossa contadora oficial, Elis, sejam 
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bem-vindos e também quem nos prestigia através das redes sociais. Meu primeiro assunto que 
eu quero falar é em relação que eu acho que o poder legislativo, nós vereadores, estávamos 
sendo muito cobrados em relação aos mosquitos do nosso município e a escala Emater, 
aplicou então, já fez a primeira aplicação do BTI, próxima aplicação será no dia 27 de 
dezembro, se o tempo deixar e tudo colaborar, Meu segundo assunto em nome do poder 
legislativo, eu quero deixar as minhas sinceras condolências em nome de todos os colegas. A 
família Luza, em especial o nosso guerreiro, seu Jandir, que nos deixou. Um grande 
empresário que fortaleceu o desenvolvimento do nosso município e quero deixar as nossas 
condolências à família e dizer a todos eles que estamos juntos nessa causa e que eles tenham 
força para seguir evoluindo junto com o nosso município. Também quero deixar aqui sucesso 
Dole que irá nos representar no poder legislativo junto com todos da mesa diretora, os demais 
colegas que se farão também. Sucesso Dole, sucesso e que a gente possa estar evoluindo, sim, 
João Paulo, junto com o nosso município para que a gente possa se fortalecer em todos os 
sentidos. Eu acho que sim os poderes são diferentes. Executivo legislativo sim, devem ser 
respeitados, mas o principal poder que nós temos que ter o principal orgulho é a nossa cidade, 
o nosso município de Nova Bassano é para eles que nós temos que estar lutando diariamente. 
Também quero desejar um Feliz Natal a todos os Bassanenses e dizer, né, que no dia 25 
geralmente a gente celebra uma foto familiar, mas a gente sempre tem que se lembrar de 
deixar um cantinho da foto pro nosso Jesus Cristo, pois é ele que renova a nossa Esperança, a 
nossa fé e o nosso amor, meu muito obrigado e uma boa noite a todos. Sétimo Inscrito 
Vereador Antonio Tapparo 
Quero dar a minhas saudações iniciais até. Eu tenho um pedido a semana passada, eu estive 
falando com com o dono da PBCA transportadora ele, nós temos um projeto na Câmara que 
faz dias que está aí e ele pediu para a gente, pode liberar para a votação porque ele está 
precisando do espaço para instalar a empresa dele que ele está pagando aluguel hoje e tal. 
Então ele queria o espaço dele, então eu pediria assim para a comissão. Que a gente desse 
uma olhada semana que vem pra gente agilizar e liberar antes do fim do ano por causa que 
depois a gente vai entrar em recesso e só em fevereiro? Daí eu acho que não tem mistérios. Aí 
era um terreno da medaforros e eles não quiseram mais. Foi doado para PBC. Mas vocês têm 
o projeto aí, analisem e tal. Eu acho que é para uma empresa que dá retorno para a nova ação, 
não tem um Monte de caminhões, então eu pediria assim. A colaboração também dos colegas, 
para ter liberar isso aí. Hoje também fiquei feliz. Eu fiquei sabendo que acho que vou 
começar hoje ou amanhã. Vão começar ajeitar a ponte lá do carreira. O seu tempo não 
atrapalhar de novo. E então, até que enfim. Há muita burocracia, mas conseguiram chegar 
num ponto de começar a obra. Então, para analisar, o prefeito disse que se esforçou. Mas os 
outros cidade também que estão aí para ajudar. E dizer tambem, parabenizar a chapa, sucesso, 
a gente tá aí pra se ajudar. Eu vejo que a Câmara não. Não tem aquelas encrencas que nem a 
existiam, né, então. Eu acho que uma gente, botou todo mundo a favor, que não adianta. Nós 
podia ter feito uma chapa e dizer só para arrumar a confusão. Eu acho assim, que a gente tá aí 
pra se ajudar e eu sei que também vocês, dentro do possível, vocês vão trabalhar pra ajudar o 
município não é pra ajudar o prefeito o vício? Mas é para propor o bassanense. Então, quanto 
mais união que tem, mais fácil de trabalhar, porque eu tenho certeza que eu nunca e aqui 
criticar um projeto, alguma coisa de um outro, eu acho que a gente tem que mostrar o que Eu 
Acredito e quer fazer, não pensar que o que o outro está fazendo está errado. Que se dá 
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errado, o povo vai ver que está errado, então acho assim que eu tenho que temos que trabalhar 
junto, Unidos, EEE dou nova vacina crescer. Quero dar um feliz Ano-Novo, um Feliz Natal e 
um próspero Ano-Novo para todos os bassanenses e dizer que Deus ilumine sempre a gente 
para para o melhor, para o melhor caminho e que o nova passando sempre esteja no 
crescendo. E eu também quero convidar vocês para ficarem. Depois vai dar uma explicação aí 
para a gente daquela da professora lá que veio aqui nos falado. Apresento o sindicato. Então a 
gente vai estar aí para ouvir, fazer algumas perguntas. Muito obrigado. Oitava inscrita 
Vereadora Cidania de Moraes 
Boa noite, senhor presidente, aos demais colegas, jurídica, doutora Giovanna, secretária 
Amanda ao vice-prefeito que está aqui nos prestigiando, João Paulo, a Elis que está aqui e a 
todos que nos assistem via Facebook e redes sociais. Bom. Sem muitas delongas. Quero só 
passar, estamos em uma semana que domingo já estamos em véspera de Natal, é um Natal. 
Data muito importante, eu acho que para todos nós, para toda nossa família, o renascimento 
de Jesus, o renascimento da Esperança de que eu digo esse ano de 2023 foi complicado para 
muitas pessoas, então vamos torcer que 2024 seja um ano de paz, que as pessoas consigam se 
entender melhor e que tenhamos, né? O Natal cheio de coisas boas. Colega Dole. Quero lhe 
parabenizar pela sua presidência do ano que vem. Com certeza fará um belo mandato. 
Sabemos a sua competência, estamos aqui para nos ajudar e muito a aprender com você. Eu 
sempre digo que nós aqui vereadores temos muito a aprender ainda com o dole. Então assim, 
no que precisar, a gente está aqui, vamos trabalhar junto como sempre trabalhamos. Quero 
desejar colega William, parabéns pelo seu ano de presidente da Câmara. Parabéns, foi muito 
bem. Soube direcionar bem as coisas. Colega Alaís, a sua vice-presidente. Parabéns, colega. 
Acho que a gente está mostrando que a que as mulheres têm capacidade, né? Eu acho que o 
que a gente não sabe, a gente pode aprender o que a gente não pode admitir é as pessoas 
pensar que a gente não pode aprender. Então assim, colega dole, lhe desejo muito sucesso, 
colega Márcio vai ser o seu vice-presidente, com certeza está bem. Assessorado. Desejar 
então a vocês sucessão. E parabéns, colega Japa, e a Alais. Não havendo mais inscritos 
agradeço pelo carinho, admiração colega vereadora Cida. Semana que vem eu vou fazer a 
última despedida, mas muito obrigado pela consideração. Hoje foi abordado diversos assuntos 
que eu também já tinha separado, então vou dar uma classificada aqui. Mas inicialmente 
parabenizo a chapa, né, que irá dirigir a mesa diretora no próximo ano, encabeçada pelo 
colega vereador Ivanor, e das tuas palavras, eu assino em baixo porque nesses 3 anos que nós 
estamos trilhando junto, o caminho no poder legislativo, eu enxerguei o teu potencial, muito 
de perto e sei que estou uma pessoa que o que fala não precisa escrever, então acredito que 
nessa questão eu e tu, fechamos, somos a mesma linha de raciocínio. O que a gente fala, está 
falado. É assim que tem que ser, então parabéns, o que precisar de mim. Você é o líder da 
bancada também que precisar de mim. Nós estamos aí para colaborar com o nosso município, 
colaborar com a nossa população. Que o nosso trabalho é em prol a Nova Bassano e vamos 
permanecer nessa mesma linha de raciocínio que todos saem beneficiados. A gente sabe que o 
que muda são modelos e gestões, entra um, entra outro. São modelos de gestões. Um vai 
puxar para um lado outro para o outro, mas, enfim, sempre prevalecendo o bem comum da 
nossa comunidade. E agradeço ao colega vereador De Conto né, que esteve participando da 
reunião no parlamento. Praticamente todas as reuniões do parlamento tu sempre teve à frente 
representando o nosso poder legislativo. Então aqui de coração, quero te agradecer por tirar o 
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tempo, ir lá e esclarecer as questões, as dúvidas de atraso, se não for Brasília juntamente 
também. Então isso aí é extremamente importante para nós. Muito obrigado, Márcio, por 
sempre nos representar, muito obrigado mesmo. Hoje estive conversando com o secretário, 
menudo e também o vice-prefeito, estava junto pelo que ele me falou sobre um entulho até, 
meu amigo Samuel links disse que dá para falar o nome dele, porque ali, na rua dele, aqui em 
cima, nas camélias, Tinha uma carga de entulho que estava lá, fazia mais de 60 dias, segundo 
o que ele me passou e foi que, segundo ele, foi o município que levou esse entulho lá para ele. 
O exemplo de nós, momento que esse material foi ele já tem que ser usado, não tem que ser 
deixado lá para quando quiser usar ainda mais você está em via pública, sem sinalização, um 
poste de luz em cima e queimada a lâmpada, então só passar a ser recado por a informação 
que eu tive até do vice-prefeito hoje à tarde, que já foi comunicado pessoal e já vão fazer a 
limpeza ou o uso desse material. Então, aqui eu agradeço em público. Ao vice-prefeito, ao 
menudo e também a quem fez essa denúncia que ele está fazendo o papel dele também como 
cidadão Preocupado, por um futuro dano, que se alguém bater em alguma coisa que está em 
via pública, que é responsabilidade for do município, quem vai responder vai ser o município. 
Isso pode gerar custo futuramente. Então, parabéns a ele, que continuem também de mais. 
Venha se expedidos que são só para beneficiar. Agradecer aos colegas vereadores por 
assinarem juntamente comigo a moção de apoio, a moção de repúdio que uma moção de 
repúdio seria. Referente ao senhor Rodrigo António de Agostinho Mendonça, que ele é o 
presidente do lhama, em repúdio ao que a suspensão das licenças para o manejo de javalis. 
Então essa foi a moção do repudio a moção de apoio é o projeto de lei estadual 417 /2023, que 
é o é da autoria do deputado o Capitão Martinho e a deputado delegado zuco, que dispõe 
sobre a autorização de caça, javali e muito bem falado, muito bem explicado pelos colegas. 
Agradeço, eu não posso me manifestar na discussão no projeto, mas vocês colocaram muito 
bem o dano que causa esses animais. Quem não liberar? A gente vê que tem esse governo, né? 
Federal? Ele tem um modelo da gestão que quer desarmar toda a população. Isso tá nítido, 
isso, tá claro, já fez no passado e agora tá tentando fazer novamente. Só que só que nessa 
questão de caça aos javalis, isso é extremamente importante, né? Pra todos aqueles que 
cultivam que plantam, né? Eles têm que colher também e causam danos enorme na lavoura, 
então, mais uma vez, muito obrigado, colegas vereadores. Finalizando, quero desejar a todos 
um Feliz Natal, né? Próspero Ano-Novo, a gente sabe o significado no Natal, que não é 
somente presentes, que muitos veem rotulam isso como uma maneira de ganhar dinheiro de 
comércio. A gente sabe que não. Não é por esse lado, eu, todos os anos eu quase faço o 
mesmo. O mesmo discurso que esse espírito natalino, ele permaneça sempre. Nossos corações 
durante os 12 meses do ano, não renascesse somente uma vez ao ano, quando essa data é 
comemorada. Então, aqui fica minha área, flexão e um feliz abençoado Natal a todos. 
Antes de finalizar, eu quero o pessoal que está assistindo, nós vamos abrir uma nova live após 
o enceramento dessa sessão, pois como o vereador William lovisão na última sessão, ele fez 
11 convite, né? Na verdade, para nós chamar um responsável da que é ver ali, na verdade que 
é ocupante do cargo de contadora. Então, após finalizar a nossa seção, nós teremos alguns 
esclarecimentos referente às falas da. Presidente do sindicato, certo? Estão finalizando a hora 
do dia, insere a presente sessão ordinária agradecendo a presença de todos 
Finalizando a ordem do dia encerro a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de 



todos e comunicado a próxima sessão ordinária no dia 26 de dezembro de 2023. Terça-feira às 
18 horas. 
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